
OB DNEVU BORCA

V Domu starejših občanov
Kolezija

Vodstvo doma in krajevni odbor ZZB NOV
Kolezija sta ob 4. juliju priredila proslavo v skup-
nih prostorih Doma starejših občanov Kolezija. V
prvi vrsti je bila slovesnost namenejna borcem. ki
jih je v domu kar 48. Sicer pa so se prireditve
udeležili tudi predsednik KK SZDL Kolezija Ivan
Lazar in podpredsednik Lojze Turk ter predstav-
nica OO ZK Slavka Hočevar. Zbranim pa je
spregovoril Radivoj Stepišnik, ki je dejal:

»Dokazali pa smo vsemu svetu. da narod, pa
četudi majhen, ki se bori za svoje pravice, ne
more umreti. Taki smo bili in taki smo tudi ostali.
Iz prelite krvi naših najdražjih je zrastla naša
svobodna, neuvrščena, samoupravna socialistična
Titova Jugoslavija.

Mi, ki smo dočakali svobodo, smo se z vso
vnemo oprijeli dela pri obnovi skoro do kraja
porušene domovine. Nismo gledali na delovni
čas, pa če tudi nam je manjkalo znanja, zato pa je
bilo volje toliko več. Gradili smo tovarne, elek-
trarne, ceste itd. in imamo kaj pokazati. Bili smo
delovni in pošteni. Uspehi so se nizali, postali smo
bogati, živeli smo dobro in celo predobro. Vsega
lepega je enkrat konec - pa smo prišli v situacijo
iz katere se vlečemo že vrsto let.

Sicer je pa tako, da smo borci bili vedno optimi-
sti in takšni smo tudi ostali. Računamo, da bomo
z boljšim delom, z boljšo organizacijo dela vsi
skupaj naše gospodarstvo le pripeljali na boljšo
pot. Nikomur pa ne bomo dovolili rušiti tega-kar
smo si s tolikimi žrtvami priborili. Naša skrb -
preživelih borcev je, da skupaj z mladimi genera-
cijami dograjujemo naš lepši jutri, ki mora priti.
Na kraju čestitam vsem vam ob našem prazniku z
željo, da bi bili ob letu vsaj toliko zdravi in
zadovoljni, kot danes.«

Potem je na »frajtonarico« zaigrala Pepca iz
Mengša, ki jo večkrat povabijo na takšne in po-
dobne prireditve in jo vsi poznajo pot tem ime-
nom. Najprej je zaigrala Slovenci kremeniti, pri-
tegnili pa so ji vsi prisotni. Vmes je tudi povedala,
da je doma s tistega konca, kjer so veliko storili za
narodnoosvobodilni boj. Zaigrala je še nekaj po-
skočnih narodnih. več ali manj pa so vseskozi
sodelovali tudi oskrbovanci in povabljenci.

Pripravili so tudi zakusko, ob kateri se je razvi-
lo živahno kramljanje, ob zvokih harmonike pa so
se nekateri tudi zavrteli.

Veliko skrb in velik delež pri organizaciji sta
pokazala in nosila socialni delavec Vili Dolenc in
višja fizioterapevtka Jožica Fortuna, ki sta tudi
skrbela za postrežbo in dobro počutje vseh.
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